



尼爾基南更新 |更新：

奧巴馬出 / 黑暗勢力投降 / 貨幣重估中進步

<http://neilkeenan.com/neil-keenan-update-updated-obama-out-cabal-surrender-currency-revaluation-in-progress/>

2016 年 5 月 8 日

尼爾告訴你沒有發生在他的最後一篇文章中的 '革命'。

你不能聞到它嗎？它移動快，夥計！

讓歷史書上說，在 8:59:59 下午在 2016 年 4 月 30 日結束的第三次世界大戰！

20

年這場無聲的戰鬥一直在進行，終於結束了在上述日期。這場戰爭似乎並不在看到有仍然許多陰謀集團成員不願意放棄他們的武器，但從本質上說，已經過去了。



因此，我們應該比以前任何時候都更安全。

你想收到的資訊是高度相關，有些測試，作為一個主要的美國球員在經紀資產打相信尼爾來撲滅此通知。

當然，這些資訊來自龍家人，尼爾真的信任，但正是他放心尼爾，他必須讓你的電話都在之前沒有任何更長的秘密。換句話說，他不希望你錯過這船

！尼爾已不感興趣，因為他認為沒有注意到任何，所以他的動機純粹是人道主義。

7

年尼爾基南和龍家人一直通過許多挑戰分不開。一家人已經看著尼爾經歷"地獄和高水"讓今天他在哪裡。

儘管損失的浮息票據和債券被盜（這將仍然是再生的一種方式或另一個）由丹尼爾·德爾博斯科，尼爾和家庭現緊縮今天比以往任何時候。尼爾·交他交易且永遠不會不顧家人的生活與它-

結束所有人都能夠通過設置的意想不到的巨大路障拼命地試圖阻止尼爾做這樣一項任務的疑慮。

家庭讚揚尼爾現在此公佈雖然承認他巨大的貢獻。事實上，他們愛他"永遠不會說死"的態度！

一些可能稱之為"愛爾蘭人的運氣"，尼爾是依然存在，但很多人，實際參加在這，誰都知道的什麼真的發生在整個，也仍說不出話。尼爾·  
作出真誠的承諾和一直儘管許多的牌堆疊反對他，這就是家庭的敬畏。

尼爾從來沒有坐下來從協力廠商告密者把我們與精神錯亂，睡覺時告終唱歌 lullaby 接聽電話的一張桌子後面，但他和很多他的團隊走遍汗叢林和粗糙的亞洲地形來得到他們所需要的。

下一步，重點是以下，令人驚歎的英特爾尼爾想要和你分享，因為它是東西的"事蹟"，給他的禮物。家人都希望通過允許他訪問這個"歷史驚爆新聞"，你會發現很難相信向尼爾和 K 組展示他們的謝意。

**實際上，尼爾已經表明他已見過這麼多曲折，甚至肯定他不是總是哪結束啦！**

但這是個千載難逢的消息!!

請如果你是超過

16，坐下來之前你倒下，然後記得尼爾從來不相信這是他宣佈的第二部分在 RV。他仍然持有保留意見，但他也理解的品質和完整性的人給他帶來了這重要的英特爾。所以，他的感覺是正確的是他給你。

如果有人敢於質疑先生 Keenan

可信性，所有人不得不做是看看他的成就的時程表，再看看那些製作這種尖銳的批評，和你將會知道他們有沒有腿，站在任何。

**不是他們之一！**

記得尼爾並不期望去毫髮無傷地因為這個貼子，但他多少錢，你要盯著的東西。即使你不可能知道每時每刻什麼，你應該盡可能你的眼睛在球上這鍋。尼爾·  
張貼了這對你來說。

那些大聲尖叫，這不發生從來沒有任何迴圈的一部分，所以只要查閱他們的歷史，問問自己有什麼權利來質疑任何人更不用說這麼多給人類帶來多年的尼爾。因此，尼爾意識到給您帶來了這一資訊的重要性。

尼爾基南致人民的訊息：

"在這裡你去

！正如我所指出的家族控制的整個過程和來到我面前馬上就發生在後面的房間裡！

我們注意到別人都出來與他們發生了什麼事有關的資料。

和，你猜怎麼著？尼爾的讓我們來欣賞什麼本傑明·富爾福德，Zap 做的人類通過他們的脖子上放線，為你人，它在同一頁。也有其他人；你所要做的就是看。

對於那些尖叫，"不可能"，只要看看他們的歷史和他們對這個世界，到目前為止做了什麼。

你會發現他們都在批評一直談到的點在哪裡，我們知道答案這件事的人他們自己心目中的傳奇人物。

抱歉，但世界並不需要不斷說話搖籃曲與所有的人。看他們怎麼做，您會立即注意到我們是誰和誰不是。

(順便說一句，尼爾了早些時候的視頻雖然用盡只是為了讓你儘快。)

對尼爾基南從龍家人的消息：

"讓的歷史書說 WWW III 2016 四月三十日結束。

4 月 30 日在華盛頓，當晚只是總統奧巴馬原定發言在他的白宮記者晚宴 (WHCD) 之前，沒有發生回密室交易。它是一筆交易，有奧巴馬和陰謀集團走投無路。

他們受到的邀約他們不能拒絕，所以後爭吵不休，他們意識到他們別無選擇但投降，並簽署協定，作為監督"總統"福德會推奧巴馬一邊和公開宣佈的衛兵，在世界上所有的記者團新共和國改變。別無選擇，沒有！

花旗銀行因此被迫預設為評選 / WF / 滙豐成為巴塞爾協定 III 相容。

安全部隊早些時候曾從拖後腿的花旗銀行贖回位置，收回了 800 的 #s 和主權率當午夜被拉扯授權了周日的航班，可能 1 日釋放。

這聽起來很瘋狂，不是嗎？但這一消息從頂部非常可靠的消息來源，那些現在正在在寂靜中正在發生的變化給尼爾。

至於那些不喜歡這一事實的亞洲人救我們.....艱難！而且，是的他們喜歡一般福德！你們中的大多數根本什麼都沒做，但說話所以總得有人過來救你...，你仍然不停地說話的時候。

更奇怪的是奧巴馬在 4 月 30

在那裡似乎像他動彈不得與舊腳本並沒有時間去改變它之前他預定的談話的白宮晚宴發言時。

奧巴馬說，"它是我的榮幸，哈哈.....我的最後，和也許最後，白宮記者晚餐要"，開始和他下一步說，"共和國的結尾永遠不會看上去更好！"

哇，他剛才說什麼？好吧，至少他說，"我只度日如年之前我死亡小組，！"然後在最後一幕，他說：良好的擬合，"我有只 2

詞與關閉...奧巴馬...出去！（我們當然希望所以我們聽到了從英特爾！）

但是等待他繼續和快到他的嘴唇（共濟會的秘密程度標誌他的義務，責成保密）引發兩個手指和與他另一隻手拿起可攜式麥克風、引發他頭頂，然後從他的手 mic 故意下降到地面。

這是非常重要的閉幕詞或從奧巴馬到他的"傢伙男人俱樂部"的手語消息！

它是某些"兩個手指奧巴馬"將保持責成保密，他義務但是物件是誰？

奧巴馬的演講

[HTTPS://youtu.be/l-ZPqnbRVy4](https://youtu.be/l-ZPqnbRVy4)

華盛頓郵報》，可以在這裡找到奧巴馬語音轉錄。

哇

！它是為奧巴馬，站出來說，"共和國的結尾有永遠不會看上去更好"的一件事。但與新的英特爾，它實際上意味著它是奧巴馬和他的白宮陰謀集團企業成員結束！

它也是重要的是注意到後

WHCD，奧巴馬沒有回不去白宮，因為"奧巴馬"不再住在那裡

！你沒聽見他說，"奧巴馬 Out"...又意味著他不再在白宮的生活嗎？

奧巴馬家庭現在佔領了一間公寓，"擺譜"環城路內的幾個星期都是在他剩餘的幾個月，作為"總統"，並表現出好像奧巴馬家庭住在直流所以他們 2 個女孩能完成他們的教育。

尼爾再次感謝本為他最近的新聞後, 被"靠右站錢 !"

本:"美國武裝部隊和機構將繼續提供資金, 因為他們被要求要清理汙物寄生在華盛頓 DC, 紐約, 和也, 芝加哥。



事實上, 五角大樓的消息來源告訴我們, 白宮是根據鎖定 4 月 26 日和 27"作為特殊勢力為首 (一般約瑟夫) 福德通過隧道進入需求辭職"。我們可以確認有被鎖定在那些日子裡;"正式因為籬笆-跳線"。

然而, 當眾以來發生過總統奧巴馬然後所以我們都不清楚什麼辭職被要求。

從龍家人的更新 :

"歷史的 RV 現在發生的事情, 因為 AFIIB / WF / 滙豐放花旗銀行取得符合巴塞爾協定 III 或預設 10:0 下午的最後期限。

RV 定于週一開幕 6:00 AM CST (或 6:00 PM EST 在星期天在美國) 的中國市場開始在和諧世界各地。國際利率預計變化對外匯不了了之以及與主權利率

掉視線救贖中心同時顯示。所以請不要擔心與適用於他們的日期私人交易將首次舉行。

該計畫是保持一切出現沒有提請政府、貨幣、銀行、變化在"現狀"，並最終控制的共和國。讓歷史書上說，第三次世界大戰在 2016 年 4 月 30 日結束。儘管這是向世界公眾看不見的戰爭，你不能聞到它的到來！

美國 800 # 銀行通知現在預計什麼時候 2016 年 5 月 1 日星期日後黑暗降臨在東海岸。互聯網私人集團贖回是

考慮 T4 和午夜過後在週一早上開始流動性開始後 8:45 下午

必須記住的是，這是一個一次性的歷史事件，已沒有優先順序協定和程式，儘管過早地提出了很多程式

最後官方程式正在投入的地方現在，所有的國際事務和國家之間會計來到決議。我預測，我會通知的事情將如何由星期一 2016 年 5 月 2 日進行。

"有抱負的鱗狀肢、經紀商、政府和私營部門，拼命地引誘提交承諾，任何使者歷史債券和提供的賣方/持有人不能花或撤出他的銀行帳戶，沒有一分錢！

原因是這些締約方不能是醬汁，他們積累的債券將被贖回，所接受，因此，大部分的這些提議將包括免責聲明並有權返回到當前持有的債券。"

"有抱負的鱗狀肢、經紀商、政府和私營部門，拼命地引誘提交承諾，任何使者歷史債券和提供的賣方/持有人不能花或撤出他的銀行帳戶，沒有一分錢！

原因是這些締約方不能是醬汁，他們積累的債券將被贖回，所接受，因此，大部分的這些提議將包括免責聲明並有權返回到當前持有的債券。"

中國現在已經正式宣佈，將彌補歷史的債券。這已經對中國的媒體。這些公佈在中國的開放媒體今天和昨天早些時候公開確認此操作向前！

也有其他來源樂觀地通知我們幾乎完成所國際協定和官方儀式預計將在接下來的幾天裡發生。

事實是，基金現在自由了！約 25,000 交易是批准和其他高端買家的美國財政部也登記。如果申請人沒有耐心在這一業務領域，然後他將丟失。

每個申請人應該感激如果他框或債券為這些遣返被註冊。

行不完全打開，然而，作為私人交流正在經歷第一次，然後，公立大學。

Fr RV

第納爾去黃金支援昨天晚上。吳太太只是與美聯儲在亞特蘭大代表交換了簽名和已拉開層 5。此外，Zim 已經與一個值 1 Zim @.118 美元，宣佈在歐洲的黃金支援。

對於那些有興趣有 4 吳太太假幾年前，共有 5 精神的白色男孩

（全部由中央情報局任命）.....幾乎為滿足她的死亡，假夫人吳之一所玩的中國政府冒名頂替者。中國和亞洲人會稱呼自己拍攝，

不關心任何公開評論的"花生畫廊"。他們可以坐在一個角落裡，生悶氣如果他們希望...  
...正如如果保存這樣的人還不夠本身！

對"約翰尼來那"—— 為你的知識 ——

尼爾他從獲取資訊軍事來源，各種機構，從人到街上，從家庭，團長和家庭本身，意味著義大利家庭，等等;他們都是好人。問邁克爾·鄧恩，當他聽到很多尼爾和國家元首之間的對話，大部分只能讀到。

所以，下次你可能懷疑尼爾，首先，理解他說他知道甚少第納爾和辛巴威筆記。

你質疑那些與簽訂合約奧巴馬，花旗銀行，和其他人的發言顯示你的無知！雖然他們在那裡完成什麼需要去做，以保護我們的安全，你另一方面，做不給事實或可信的人們挺身而出。

你必須有足夠你自己，還需要完成其中涉及到很多你自己的人民。上班上你自己的事，不要擔心尼爾和 K 組正在做什麼。願上帝保佑他們的耐心與支援；  
很多好的人他們到處都是！

再次，歷史 RV 的發生，因為 AIB / WF / 滙豐花旗銀行取得羅勒三符合或預設 10:0 下午的最後期限。這被簽署在 8:59:59 下午在 2016 年 5 月 1 日，把它帶進法規遵從性的所有背那幕後交易。

尼爾基南向龍家族的消息：

我感謝你最後一次真的很好相信也是在韓國金 25 萬噸。我是正確的嗎？

好吧，還有很多更多的現在在韓國總統公園放在桌子。我相信你最好檢查一下那黃金，因為他們正在談論完成這筆交易現在任何一天。原始合同的這黃金的起源是中國人，它屬於家庭。



他們最近試圖做的是重置被冶煉黃金和更改其外觀，以及以欺詐手段改變所有的安全檔（從舊到新的而不提它原來的主人更改瑞典克朗的）

從中國偷了黃金。他們沒有料到的是 DNA 是如何，他們會被抓到！

我們談論很多，很多噸

！每個人都認為他們知道關於多少黃金那裡是世界的但他們卻不知道！他們不知道

！我看到過兩個足球場的黃金，比他們曾經的夢想

！但你聽到反對者，嘴裡喃喃地自言自語，"這不存在！"

許多這些評論者最有可能從未離開其原籍國，都不知道任何東西，但他們傳播惡意的謊言和謠言整個互聯網好像他們是在這些方面的專家。

韓國是舉行第二次世界大戰黃金的大熔爐。我們所說黃金超過 3,000,000 的山

！有的還不止這一點，但這是什麼計畫的內容

通過總統公園和來自世界各地的眾多國際組織之間的交易。

她的計畫是為了保存任何可以保存遺體的全球主義運動支援說的全球組織。還記得韓國是一個全球的國家。

它有利於中國和也龍家人對付這個立即和這理順與總統公園最後一次被當場抓獲而再一次重複相同的嚴重情況。它是非常明智的拿起電話和及時打電話給她，給她公平的警告，你衛星放的地方，把你的小船在水中，和不允許聯合國、世界銀行、國際貨幣基金組織，或任何其他人士，包括美聯儲，進來並考慮屬於你的東西。

如果您需要的說明，你為什麼不打電話給 M2 和肯定的是，它會被照顧的

！在這個時刻 M2

從最近發生的事故中恢復，以及實際上想要去一些海盜寶藏的水肺潛水。你只是不能壓低 M2！

它是很有可能，M2

將很樂意給你一隻手，預計將返回現在任何一天。什麼了不起的人站在旁邊，在此關鍵時刻協助尼爾！

資訊只不斷到來，和我 K 組愛它

！它讓我們會有這種英特爾從有人這麼接近頂部的座位。如前所述，"M2 是一個強國"！

我可能呆在中國鄰近你的大廈，或在雅加達看到以及以及新加坡、馬來西亞婆羅洲和韓國，就在這。我會決定不久留在那邊和我的團隊，但它會採取行動時...指望它！

謝謝你和大家保重.....

尼爾基南及南團隊。



正如他自己說，他是 —— 和不快樂的人。

也請參閱：行政命令 —— 總統交接便利化

[https://youtu.be/m1RC\\_byr\\_bc](https://youtu.be/m1RC_byr_bc)

Copyright © 2016, GROUP K, Ltd.



GROUP **K** LTD, PANAMA CITY  
AUDACIBUS ANNUE COEPTIS

LOCATIONS: AUSTRALASIA, BULGARIA, DOMINICAN REPUBLIC, GERMANY, INDONESIA, JAPAN, PERU  
SINGAPORE, SWITZERLAND, THAILAND.